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Wojciech Piątek 

UCHWAŁA NR XXIII! 76/25 
RADY MIASTA ŚWIDWIN 

z dnia 18 grudnia 2025 r. 

w sprawie zatwierdzenia planów pracy stałych komisji Rady Miasta Świdwin na 2026 rok 

Na podstawie 18 ust. I ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym (Dz.U. z 2025 r. poz. 1153) 
oraz * 36 ust. 2 Uchwaly Nr XLV/350/18 Rady Miasta Swidwin z dnia 26 września 2018 roku w sprawie 
uchwalenia Statutu Miasta Świdwin (Dz. Urz. Woj. Zachodniopomorskiego z 2018 r. poz. 4833, z 2021 r. poz. 806, 
z 2024 r. poz. 3441 i z 2025 r. poz. 3668) uchwała się, co następuje: 

!. Zatwierdza się  plan pracy stałych komisji Rady Miasta Świdwin na 2026 rok: 

1) Komisji Rozwoju Gospodarczego i Budżetu - stanowiący Załącznik nr 1, 

2) Komisji Bezpieczeństwa, Praworządności, Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska stanowiący 
Załącznik Nr 2, 

3) Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Polityki Spolecznej - stanowiący Załącznik Ni-  3 

2. Wykonanie uchwaly powierza się  Przewodniczącym Komisji. 

3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

Andrzej Czerniec 
- 

A DWOKAT  A 
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Załącznik nr I do uchwały Nr XXII! 176/25 
z 18 grudnia 2025 r. 

PLAN PRACY KOMISJI ROZWOJU GOSPODARCZEGO I BUDŻETU NA 2026 r. 

L.p. TERMIN TEMATYKA 

1 Styczeń/Luty 1) informacja w zakresie sprawowania nadzoru właścicielskiego przez Miasto nad Miejską  
Energetyką  Ciepiną  sp. z o.o. oraz ZUK Sp. z o.o. w Świdwinie 
2) Analiza potrzeb inwestycyjnych miasta w zakresie dróg, chodników miejskich i oświetlenia 
miejskiego 
3) Informacja o możliwości pozyskania środków zewnętiych na realizację  zadań  inwestycyjnych 
w mieście 

2 Marzec 1) Informacja z działalności Miejskiej Stołówki w Świdwinie za 2025 rok 
2) Informacja o pracach związanych z planem ogólnym, z uwzględnieniem zmian, które zostaną  
wprowadzone w stosunku do obowiązującego planu miejscowego. 

3 Kwiecień  1) Analiza Uchwały NR XLIX!337/I0 z dnia 25 października 2010 roku w sprawie trybu prac nad 
projektem uchwały budżetowej Miasta Świdwin oraz propozycję  zmian w uchwale. 

4 Czerwiec 1) Ocena wykonania budżetu Miasta za 2025 r. 

5 Sierpień  1) Informacja dotycząca ściągalności podatków, opłat za gospodarowanie odpadami komunalnymi 
2) Informacja dotycząca opłat za najem lokali mieszkalnych za 2025 r. 
3) Realizacja zadań  w zakresie umowy zawartej na gospodarowanie odpadami komunalnymi z 
Miastem Swidwin 
4) Przedstawienie propozycji i zgłaszanie wniosków do projektu budżetu na 2027 r. 

6 Wrzesień  1) Analiza materiałów planistycznych do projektu budżetu na 2027 r. 
2) Planowane wysokości podatków na 2027 r. 

7 Październik 1) Świdwiński Ośrodek Kultury - wykonanie budżetu za 2025 r., przychody i koszty za 3 kwartały 
2026 r., informacja o pozyskanych środkach zewnętrznych, planowanych kierunkach rozwoju 
(informacja SOK i CUW) 
2) Miejski Ośrodek Sportu i Rekreacji - przychody i koszty za rok 2025 oraz za 3 kwartały 2026 r. W 
uwzględnieniem liczby wejść  indywidualnych, grupowych na basen oraz innych przychodów 
uzyskanych z prowadzonej działalności (np. wynajem przestrzeni na basenie, wynajem kortów 
tenisowych) 
3) Propozycje do planu pracy komisji na 2027 r. 

8 Listopad/Grudzień  1) Informacja o pozyskanych środkach zewnętrznych na realizację  inwestycji w 2026 r., w tym 
wykaz złożonych wniosków wraz z informacją  o przyczynach braku dofinansowania bądź  
uzyskanym dofinansowaniu ze wskazaniem jego kwoty 
2) Opinia komisji o projekcie budżetu na 2027 r. Wypracowanie wniosków 
3) Informacja z działalności komisji w 2026 r. 
4) Opiniowanie planu pracy komisji na 2027 r. 

Plan pracy komisji nie jest planem zamkniętym. Uwzględnia tematy stałe i propozycje. Komisja uważa za właściwe dokonywanie 
zmian i uzupełnień  o tematyce wynikające z bieżących potrzeb. 

Tematy stale: 
• Opiniowanie wniosków i pism skierowanych do komisji; 
• Rozpatrywanie i opiniowanie projektów uchwał  przekazanych do Rady Miasta; 
• Sprawy różne. 

Przewodnicząca Komisja Rozwoju Gospodarczego i Budżetu 
Jolanta Kaliszewska 



Załącznik nr 2 do uchwały Nr XXIL/ł  76125 

z 18 grudnia 2025 r. 

Plan Pracy Komisji Bezpieczeństwa, Praworządności, Gospodarki Komunalnej 

i Ochrony Środowiska na rok 2026 r. 

L.p. TERMIN TEMATYKA 

1. luty/marzec l.Stan bezpieczeistwa publicznego za rok 2025 z uwzględnieniem miejsc 
niebezpiecznych na terenie miasta - informacja Komendy Powiatowej Policji w 
Swidwinie. 
2inforrnacja o stanie ochrony p.poż. za  2025 rok - Komendy Powiatowej Straży 
Pożarnej w Swidwinie. 
3. Informacja Burmistrza Miasta Świdwin w sprawie działań  podejmowanych przez 
miasto w zakresie obrony ludności cywilnej w tym szczegółowe przedstawienie 
realizacji zadań  wynikających z ustawy o ochronie cywilnej oraz informacje o 
dokonanych zakupach z dofinansowania w 2025r i planowanych zadaniach na rok 2026. 

2. kwiecień/maj I .Ocena stanu nawierzchni dróg i ulic w mieście Świdwin- Wydział  Gospodarki 
Komunalnej Urzędu Miasta. 
2. Ocena stanu nawierzchni dróg i ulic będących w Zarządzie Powiatowym Dróg w 
Świdwinie - Informację  Dyrektora P.Z. Dróg w Świdwinie. 
3. Ocena stanu nawierzchni dróg i ulic będących w Zarządzie Dróg Wojewódzkich w 
Koszalinie- Rejon Dróg w Białogardzie. 

3. czerwiec I .Ocena wykonania budżetu miasta za 2025 rok. 
2. Potrzeby lokalowe w zakresie mieszkań  stanowiących zasób mieszkaniowy miasta 
Swidwin - informacja Wydziału Gospodarki Mieszkaniowej: 
a) wykaz wolnych mieszkali do zasiedlenia, 
b) wykaz lokali przeznaczonych do zbycia oraz zmiany na wniosek najemców lub 
z urzędu, 
c) realizacja przydziału lokali komunalnych. 

3.Remonty i inwestycje w zasobie mieszkaniowym w mieście Swidwin: 
a) informacja z wykonania remontów i inwestycji za I półrocze 2026r, 
b) zadania priorytetowe na II półrocze 2026r, 
4. Informacja z wykonania remontów i inwestycji za I półrocze 2026, 
5. Zadania priorytetowe na II półrocze 2026. 
6. Przedstawienie planu pracy oraz kierunku rozwoju na kolejne miesiące 2026 roku. 

4.  sierpień  l.Ocena stanu inwestycji wodno - kanalizacyjnych prowadzonych 
w mieście - informacja ZUK sp. z o.o. 
2.Plan inwestycji i rozbudowy sieci przemysłowych C.O. w mieście - informacja MEC 
5. Z O.O. 

3.Ocena funkcjonowania monitoringu za I półrocze 2026r. 
5. wrzesień  

/październik 
I .Wypracowanie wniosków dotyczących projektu budżetu na 2027 rok. 
2.Utrzymanie dróg i ciągów pieszych w okresie zimowym: 
a) wielkość  poniesionych kosztów związanych z utrzymaniem dróg i ciągów pieszych 
w okresie zimowym 2025/2026 - informacja Wydziału Gospodarki Komunalnej i 
Ochrony Środowiska. 
3.Propozycja do planu pracy na rok 2027rok. 

6.  listopad/grudzień  I. Opinia komisji o projekcie budżetu na 2027r. 
2. Informacja z działalności Komisji za LI półrocze 2026r. 
3. Opiniowanie planu pracy Komisji na rok 2027 r. 

Tematy stałe:  

I .Rozpatrywanie i opiniowanie projektów uchwał  przekazanych do Rady Miasta. 
2.Opiniowanie wniosków i pism skierowanych do Komisji. 
3.Sprawy różne. 

Plan pracy Komisji nie jest planem zamkniętym, uwzględnia tematy stałe i propozycje. Komisja uważa za 
właściwe dokonywanie zmian i uzupełnień  o tematy wynikające z bieżących potrzeb. 

Przewodniczący Komisji 
Jerzy Konat 



Załącznik nr 3 do Uchwały Nr XX11/176/25 z dnia 18 sierpnia 2025 r. 
PLAN PRACY KOMISJI OSWIATY, KULTURY, SPORTU I POLITYKI SPOŁECZNEJ NA 2026 r. 

Lp. TERMIN TEMATYKA 

I 

- 

01.2026r. I)lnformacja z działalności za rok 2025 i przedstawienie Planu Pracy na rok 2026 Młodzieżowej Rady 
Miasta Swidwm. 
2) Informacja z działalności za rok 2025 i przedstawienie Planu Pracy na rok 2026 Rady Seniorów Miasta 
Swidwin. 
3)Sprawozdanie z relacji zadań  CUW realizowanych w 2025 r. 

2 02.2026r. 1)Informacja Kierownika Centrum Usług Społecznych dotycząca działalności Miejskiego Ośrodka Pomocy 
Społecznej w Swidwinie za rok 2025 oraz założeń  Centrum Usług Społecznych na rok 2026. 
2) Informacja Kierownika Środowiskowego Domu Samopomocy w Swidwinie dotycząca działalności za rok 
2025 oraz założeń  na rok 2026. 
3) Sprawozdanie zbiorcze z realizacji średnich wynagrodzeń  nauczycieli na poszczególnych stopniach 
awansu zawodowego w szkołach i przedszkolach prowadzonych przez gminę  miejską  Świdwin z 
uwzględnieniem wysokości kwoty różnicy, o której mowa w art. 30a ust. 2 Karty Nauczyciela. 

3 03.2026r. nformacja Burmistrza nt. wsparcia udzielanego osobom z niepełnosprawnościami i przewlekle chorym w 
mieście Swidwin. 

Informacja Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji w Swidwinie o stałej ofercie Parku Wodnego Relax i 
Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji w Swidwinie skierowanej do mieszkai"iców miasta z podziałem na 
grupy wiekowe dzieci, młodzież, dorośli, seniorzy realizowanej w 2025 r. 
3) Informacja Swidwińskiego Ośrodka Kultury o stałej ofercie skierowanej do mieszkańców miasta z 
podziałem na grupy wiekowe dzieci, młodzież, dorośli, seniorzy realizowanej w 2025r. 

4 04.2026r. 1) informacja z działalności Żłobka Miejskiego Miłkowo w Świdwinie za rok 2025. 
2) sprawozdanie Burmistrza z realizacji zadań  Wspierania Rodziny 

5 05.2026r. l)lnformacja Burmistrza Miasta Świdwin dotycząca zabezpieczenia miejsc w przedszkolach na rok 
2026/2027 
2)Ocena zasobów pomocy społecznej w oparciu o analizę  lokalnej sytuacji społecznej i demograficznej - 
Kierownik Centrum Usług Społecznych w Swidwinie 
3)Sprawozdanie Burmistrza Miasta Świdwin z realizacji Programu Współpracy Miasta z organizacjami 
pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i 
o wolontariacie za 2025 r. 

6 06.2026r. l)Ocena wykonania budżetu Miasta za 2025r. 

7 08.2026r. l)Raport Burmistrza Miasta z wykonania Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 
Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii i efektów jego realizacji w 2025 r. 
2) Wypracowanie wniosków dot. projektu budżetu na 2027 rok. 

8 09.2026r. l)Przygotowanie placówek oświatowych do roku szkolnego 2026/2027 z uwzględnieniem dostosowania 
budynków szkolnych do potrzeb osób z niepełnosprawnościami. 

9 10.2026r. l)informacja z działalności Miejskiej Stołówki za rok 2025 (informacja Kierownika Stołówki i Dyrektor 
CUW) 
2)Informacja o realizacji programów polityki zdrowotnej w Mieście Swidwin 

3)Propozycje do planu pracy komisji na 2027r 

10 11.2026r. ł)lnformacja dotycząca rea1i72cji zadań  oświatowych w roku szkolnym 2025/2026 ze szczególnym 
uwzględnieniem egzaminu ósmoklasisty i nadzoru pedagogicznego kuratora oświaty. 
2)Przedstawienie projektu Rocznego Programu Współpracy z Organizacjami Pozarządowymi w roku 2027r. 
4) Opiniowanie projektu Planu Pracy Komisji na rok 2027. 

II 12.2026r. l)Informacja ŚOK, MOSiR w Świdwinie o cyklicznych i planowanych imprezach sportowych i 
kulturalnych w 2027r. 
2)Opinia komisji o projekcie budżetu na 2027r. 
3)lnformacja z działalności komisji za 2026 rok. 

Tematy stałe: 
I .Rozpatrywanie i opiniowanie projektów uchwał  przekazanych do Rady Miasta. 

2.Opiniowanie wniosków i pism skierowanych do Komisji. 
3.Sprawy różne. 

Plan pracy Komisji nie jest planem zamkniętym, uwzględnia tematy stałe i propozycje. Komisja uważa za 
właściwe dokonywanie zmian i uzupełnień  o tematy wynikające z bieżących potrzeb. 


